

# 王海涛在市法院2024年度工作总结会上强调 注重三个效果 有机统一 助力经济社会高质量发展

本报讯(融媒记者 童英晓) 3月4日,市法院召开2024年度工作总结暨党风廉政建设建设和反腐败工作会议。市委副书记、社会工作部部长、政法委书记王海涛强调,要依法严惩严重危害社会秩序、破坏社会稳定、危害人民群众生命健康和财产安全的犯罪,在办案过程中注重政治效果、法律效果和社会效果有机统一,以真抓实干的作风、勇挑大梁的担当,推动经济社会高质量发展。市领导杨兵、蒋华蒙、黄瑞燕以及市法院院长朱贇清参加会议。

过去一年,市法院在市委和上级法院的坚强领导下,紧紧围绕“五聚焦五提升”工作主线,上下齐心,实干笃行,交出了一份令人满意的答卷。持续迭代“龙山经验”、创新探索“非诉解纷法官全域指导”工作法,一系列工作可圈可点。同时,深化落实“输氧玻璃罩”机制和构建“五位一体”审判管理闭环体系,为大局服务、为人民司法,为维护社会稳定、促进公平正义作出了积极贡献。

王海涛指出,2025年是“十四五”规

划收官之年,也是力争“高质量发展建设共同富裕示范区”取得明显实质性进展的关键之年,做好法院工作意义重大。全体法院干警要忠诚践行“八八战略”,紧扣省委“132”工作体系,锚定“港廊链主战场”,围绕新一轮“五战双强”行动,忠诚履职、担当作为,为谱写中国式现代化永康新篇章提供有力司法支撑和保障。

王海涛要求,举旗定向铸忠诚,始终坚持党对法院工作的绝对领导。坚定思想根基不动摇、严守政治规矩不逾

越、加强党的建设不停步,着力营造更加风清气正的政治生态。深耕主业护大局,服务保障高质量发展和高水平安全。以法筑底护稳定、以法纾困促发展、以法强基促善治、以法守正暖民心,更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用。正风提能淬铁军,为新时代法院工作提供坚实组织保障。强化作风建设,强化素能提升,强化激励保障,把队伍建设作为一项长期性、基础性、战略性工作推进,营造干事创业好氛围。

## 我市上调汽车消费补贴金额 补贴时间截止到3月31日,额度申领完即止

本报讯(融媒记者 程明星) 3月4日,记者从市商务局获悉,我市上调今年第一期汽车消费补贴金额。

最新政策规定,我市2025年一季度汽车消费补贴政策自1月1日起调整。具体调整如下:购买5万元(含)至10万元(不含)的车辆,在汽车以旧换新补贴政策的基础上额外补贴1000元;购买价格10万元(含)至20万元(不含)的车辆,在汽车以旧换新补贴政策的基础上额外补贴2000元;购买价格20万元

(含)至30万元(不含)的车辆,在汽车以旧换新补贴政策的基础上额外补贴3000元;购买价格30万元以上的车辆,在汽车以旧换新补贴政策基础上额外补贴5000元。

与之前的政策相比,本次汽车消费补贴金额更加丰厚。市商务局市场科相关负责人介绍,以购买一款价值18.78万元的国产新能源汽车为例,新政策出台前,消费者可获得12000元国补和1400元本地补贴。而按照最新政策,本

地补贴增加至2000元。

政策调整前,也就是今年前两个月买车的消费者,能享受最新的汽车消费补贴政策吗?市商务局市场科相关负责人解释,按照申报流程,只要是今年1月1日以来购车的消费者,都可以按照新政策享受补贴。

据悉,我市今年第一期汽车消费补贴时间为2025年1月1日至3月31日,额度2500万元,申领完即止。希望广大消费者尽快抓住政策福利,先抢先得。

## 永康高新区启动建设领域 安全生产百日攻坚行动 为高质量发展 筑牢安全防线

### 除险保安进行时

本报讯(融媒记者 陈宏宇) 日前,永康高新区联合消防等部门组成专项检查组,对辖区内15处在建工地开展突击巡查,聚焦高空作业、临时用电、消防设施等重点环节,压实安全生产主体责任。

在某公司项目现场,检查组对项目施工许可、施工合规、项目现场主要管理人员在岗履职以及相关制度落实情况等进行检查。针对检查过程中发现的问题,检查组开具整改通知书,要求项目负责人现场整改。

据了解,永康高新区已启动建设领域安全生产百日攻坚行动,通过“无人机巡检+物联感知设备+网格员驻点”的立体化监管模式,拧紧施工安全“责任阀”。截至目前,已检查在建项目15个,发现问题50余个,停工整改3家。

接下来,永康高新区将持续开展安全生产隐患大排查大整治行动,确保各项安全防范措施落实到位,对突出问题、薄弱环节适时开展“回头看”,为高质量发展筑牢安全防线。

## 市老年体协太极拳分会 部署2025年工作 普及太极拳运动 弘扬中华优秀传统文化

本报讯(融媒记者 王昊 通讯员 金林鲤) 日前,市老年体协太极拳分会召开会议,传达上级老年体协会议精神,回顾2024年工作,部署新一年工作。

2025年,市老年体协太极拳分会将重点开展三十二式太极剑培训、十二功法健身气功培训以及导引养生术培训等项目,积极参与各类太极拳培训与交流活动,推动太极拳运动的普及。

新的一年,市老年体协太极拳分会将秉持团结拼搏、勇于创新的精神,积极推广太极拳运动,为传承与弘扬中华优秀传统文化贡献力量。



### 巾帼展风采

3月2日,花街镇金杜村文化礼堂内欢声笑语不断,由该镇老年体协和镇妇联主办的文艺汇演活动吸引了不少村民前来观看。腰鼓舞、广场舞、大合唱等节目轮番上演,彰显了女性的自信风采。

融媒记者 杨成栋 通讯员 李佳敏 摄

## 加大物种保护投入力度 共建地球生命共同体 世界野生动植物日 宣传活动举行

本报讯(融媒记者 潘燕佳 通讯员 陈斌 胡晨) 3月2日,市自然资源和规划局联合多部门,在龙川公园举办2025年世界野生动植物日宣传活动,进一步增强全社会保护野生动植物的意识。

今年的活动以“加大物种保护投入力度 共建地球生命共同体”为主题。活动现场,一块块展板展出了丰富多样的野生动植物图片,吸引不少市民驻足观

看。工作人员向市民普及野生动植物保护法规、生物多样性保护知识,并介绍我市野生动植物资源现状,增强社会公众保护野生动植物的意识。

除城区主会场外,市自然资源和规划局还安排了3支队伍跟随宣传车前往11个镇,通过播放宣传语、在重点点位和地段发放宣传册、口头讲解等方式,号召大家积极参与到保护行动中。

不少市民表示,此次活动让他们认识到了保护野生动植物的必要性和重要性,他们将从自身做起,共建人与自然和谐共生的美丽家园。

近年来,我市高度重视野生动植物保护工作,采取一系列“硬核”措施,全力守护生物多样性。下一步,我市将持续加大野生动植物保护力度,严厉打击破坏野生动植物资源的违法行为。